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Referat fra første ordinære repræsentantskabsmøde 
tirsdag den 14. juni kl. 17.00 på  
Kildevæld Sogns Plejehjem (spisestuen), Helsingborggade 16, 2100 København Ø 
 
Inden den officielle dagsorden var der oplæg ved konsulent Inger Billund i samarbejde med 
forstander Margit Lundager over emnet: ”Fra kendskab til venskab” om samarbejde med 
skoler, institutioner, naboer m.v.  
Der satses på et projekt, hvor der søges midler fra fonde og puljer så som: Partnerskabspuljen, 
Statslige puljer, Fonde og medfinansiering i form af tid fra ledelse og bestyrelse. Når først 
konceptet er brugt og afprøvet kan det tages med fra et plejehjem til det næste. 
Der var efterfølgende stor interesse og debatten løb langt ud over tiden så repræsentantskabsmødet 
blev lidt tidspresset. 
 
Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
2. Bestyrelsens beretning 
3. Forelæggelse af revideret regnskab til godkendelse 
4. Indkomne forslag: 

Endelig godkendelse af de reviderede vedtægter  
5. Fremlæggelse af budget og kontingent for det efterfølgende år 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 
7. Valg af revisor 
8. Eventuelt. 

  
Ad. 1.: Troels Behr blev valgt. 
 
Ad. 2.: Formanden orienterede under sin beretning om beslutning om at holde et politisk topmøde 
som efterårets ERFA-møde. Her skal man invitere politikere til at deltage og stille dem en række på 
forhånd velvalgte spørgsmål om, hvilke meninger de har omkring ældreomsorgen, kommunens 
ældrepolitik, værdighedspolitikken m.m. og ressourcerne hertil. Topmødet skal styres af en 
topdirigent, der kan holde politikerne til sagen. Igen i efteråret 2017 skal der holdes et tilsvarende 
møde forud for kommunalvalget. 
Men ellers kom han i sin beretning ind på de ting, som Selvejenetværket har været involveret i eller 
været initiativtager til. 
Mødet mellem borgmester, direktion, bestyrelsesformænd og forstandere er blevet ændret til mere 
dialog og Selvejenetværket sammen med et par paraplyorganisationer indbydes til at deltage. 
Tidligere tiders signal til forstanderne om ikke at ytre sig på disse møder, som det blev forelagt, er 
ikke mere eksisterende. Det er vigtigt, at alle deltager i debatten. 
ERFA møderne: Der har været afholdt 2 ERFA-møder i 2015 og et i 2016. Det først om økologi. 
Det næste om udfordringerne i samarbejdet med Koncernservice og det seneste ”erfaring med 
frivillige og samarbejdet med civilsamfundet i nærområdet”. 
Svend Erik sluttede med bestyrelsens beslutning om at gå i pressen, når der som med debatten om 
embedslægetilsynene sker udhængning af de københavnske plejehjem/-centre på et urigtigt eller 
useriøst grundlag. Ideen er at undersøge sammen med nogle forstandere og så gå ud med en 
redegørelse. Men vi skal være sikre og skal kunne svare på næste omgang spørgsmål. 
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Ad. 3.: Frede forelagde det reviderede regnskab, der blev godkendt. 
 
Ad. 4.: På ERFA-mødet 10.06.2015 på Bryggergården var forslag til vedtægtsændringer blevet 
principielt godkendt. Repræsentantskabet godkendte vedtægterne, der nu skal underskrives af 
dirigent og formand. 
 
Ad. 5.: Budget var omdelt og gav ikke anledning til bemærkninger. Bestyrelsen foreslår 
kontingentet for 2017 fastholdt på 6.000 kr. Vedtaget. 
 
Ad. 6.: Knud Melballe Olsen, Hjortespring og Randi Krogdal Steen, Håndværkerforeningen blev 
valgt for 2 år. Barbara Lisemose, Langgadehus blev valgt for 1 år. 
Bestyrelsen består herefter af: 
Formand Svend Erik Christiansen, bestyrelsesformand Hørgården 
Næstformand Erik Vinding, bestyrelsesmedlem Langgadehus og Rundskuedagen 
Kasserer Knud Melballe Olsen, bestyrelsesformand Hjortespring 
Randi Krogdal Steen, forstander Håndværkerforeningen 
Barbara Lisemose, forstander Langgadehus. 
 
Palle Overgaard, bestyrelsesformand Højdevang valgt som suppleant for 1 år. 
 
Ad. 7.: Forvaltningsinstituttet blev genvalgt. 
 
Ad. 8.: Der var en del ros til Selvejenetværket for på så kort tid at have fået igangsat så meget og 
sat sine fingeraftryk.  
Det ville være dejligt at få de sidste 8 plejehjem med. Når vi kan holde os til et kontingent på 6.000 
kr. kan/bør det ikke være det, der afskrækker.  
Følgende plejehjem/-centre er ikke medlem af Selvejenetværket: 

• Deborah Centret, IndreBy/Østerbro 
• Damsøgård, Vanløse/Brønshøj 
• Johannesgården, - 
• Skjulhøjgård, - 
• Tingbjerghjemmet, - 
• Dronning Ingrids Hjem, Vesterbro/Kgs. Enghave/Valby 
• Aftensol, Bispebjerg/Nørrebro 
• Bispebjerghjemmet -.  

 
Intern Revision blev dernæst bragt frem. Formanden gav tilsagn om, at vi vil drøfte det i 
bestyrelsen. Der var interesse for en halvering af udgiften til revisor, forudsat vi får et komplet 
regnskab som i dag, men vil det også fortsat være halv pris årene fremover. Bestyrelsen vil blandt 
andet forsøge at få en erklæring herom. Men det er jo ikke let at spå om fremtiden. Der var også 
spørgsmål til, hvor mange opgaver, der mon ville blive lagt ud, hvis man vælger Intern Revision. 
 
02.07.2016 
Referat v/frede mølgaard 
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Deltagerliste: (deltager+ betyder, at man deltager i den efterfølgende spisning) 
Afbud Gotfred Blom Kirsebærhaven Kasserer boernegaardene@mail.tele.dk  
 Birthe Rasmussen Kirsebærhaven Forstander VC40@suf.kk.dk  
Deltager+ Bjørn Petersen Selvejenetværket Vidensperson bpe@kab-bolig.dk  
Afbud Kirsten Poulsen Rundskuedagen Formand kirsten.greve@mail.dk  
 Bo Pedersen Bryggergården Forstander GH43@suf.kk.dk  
Afbud Jakob Hougaard Bonderupgård Formand jakobhougaard@outlook.com  
Afbud Ulla Løwert 

Thomsen 
Plejecentret 
Solterrasserne 

Forstander Fq76@suf.kk.dk  

Afbud Ole Rasmussen Solterrasserne Formand Ole.rasmussen@blind.dk  
Deltager+ Svend Erik 

Christiansen 
Hørgården Formand SEC@post10.tele.dk  

 Vibeke Hapiach 
Christensen 

Hørgården Centerchef TU79@SUF.KK.DK  

Deltager Hannah Hjorth Fælledgården Centerchef C630@suf.kk.dk  
Deltager Anders Forsberg 

Svendsen 
Fælledgården Formand forsberg.svendsen@gmail.com  

 Lars Fabricius Rosenborgcentret Formand ullars@live.dk  
Deltager+ Gitte Jeppesen Rosenborgcentret Forstander CL7M@suf.kk.dk  
Deltager+ Palle Overgaard Højdevang Formand palleovergaards@hotmail.com  
Deltager+ Inger Billund Ingerbillund.dk Oplægsholder ib@ingerbillund.dk  
Deltager+ Knud Melballe 

Olsen 
Hjortespring Formand melballe@pc.dk  

Deltager+ Anne-Marie 
Mærkedal 

Håndværkerforeningen Adm. direktør maerkedahl@hvfkbh.dk  

Afbud Robert Sørensen Håndværkerforeningen Formand biros@mail.dk  
Deltager+ Randi Steen Håndværkerforeningen Forstander ZR4P@suf.kk.dk  
Deltager+ Yvonne Svendsen Kildevæld Sogns 

Plejehjem 
Formand yvonnesvendsen@hotmail.com  

Deltager+ Gerda M. Andersen Kildevæld Sogns 
Plejehjem 

Bestyrelsesmedlem gerdamarionandersen@comxnet.dk  

Deltager+ Margit Lundager Kildevæld Sogns 
Plejehjem 

Forstander LB72@suf.kk.dk  

     
 Mette Olsen Peder Lykke Centret Centerchef P769@suf.kk.dk  
 Susanne Borch Peder Lykke Centret Formand sb@cphlex.dk  
Deltager+ Anne-Lise Nerving BOM I-Parken Formand nerving@hotmail.dk  
Deltager+  Mette Clemmensen BOMI-Parken  Vp19@suf.kk.dk  
 Claus Oldenburg Nybodergården Formand cloldenburg@hotmail.com  
Deltager Jette Jensen Nybodergården Forstander F40E@suf.kk.dk  
Deltager+ Henning Andersen Selvejenetværket Vidensperson henninga@post2.tele.dk  
Deltager+ Troels Behr Selvejenetværket Konsulent troels.behr@gmail.com  
Deltager+ Barbara Lisemose  Langgadehus Forstander C74Z@suf.kk.dk  
Deltager+ Erik Vinding Langgadehus Bestyrelsesmedlem evinding@mail.dk  
Deltager+ Birgit Skov Langgadehus Bestyrelsesmedlem bskov@webspeed.dk  
Afbud Susan Hedlund Selvejenetværket Vidensperson Susan_Hedlund@br.kk.dk  
     
Deltager+ Frede Mølgaard Selvejenetværket Forretningsfører frede@oxholm.com  
 


